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6. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori.
- dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim odgovorima.

U ispravljanju ispita priznaju se i odgovori u zagradama te uvaZavaju napomene u zagradama.

REDNI
BROJ
ZADATKA
| BODOVI

NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI

1. do 10. zadatak
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor

najmanje jo$ jedan korigiran.

1. (1) Zaokruzeno: d
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

2. (1) Zaokruzeno: b o

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

3. (1) Zaokruzeno: b
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

4. (1) Zaokruzeno: d
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

5. (1) Zaokruzeno: C
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

6. (1) ZaokruZeno: a
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

7.(1) Zaokruzeno: C
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

8. (1) Zaokruzeno: a
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

9. (1) Zaokruzeno: a
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

10. (1) Zaokruzeno: b
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

11.112. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i viSe odgovora ili je uz dva odgovora
najmanje jo$ jedan korigiran.

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokruzena su dva to¢na odgovora.

1 bod za tocan odgovor bez obzira je i drugi odgovor netocno zaokruZzen, korigiran ili nije
zaokruZen.

11. 2) Zaokruzeno: a; d

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
12. (2) Zaokruzeno: C; e

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

13. do 15. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili su na bilo koje dvije crte upisana ista
slova.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo Sto osim to¢nog odgovora
(jedno slovo) ili je odgovor korigiran.




1 bod za tocan odgovor bez obzira je i drugi odgovor netocno zaokruzen, korigiran ili nije
zaokruzen.

__ kiSne tropske klime  snjezne klime _ A snjeZno-Sumske klime

13. (2) ____suhe klime _ B umjerene klime
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

14. (2) drvo kukuruz _A nafta vuna _ B Zeljezna ruda

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

_ 2l.ozujka  2l.lipnja _ 2l.ruyjna _B 23.rujna

15. (2) _A 21 prosinca
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

16. zadatak

0 bodova za odgovor u kojem je na crte upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

16. (1) Priznaju se svi odgovori od 9 do 10.
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

17. do 20. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije ili viSe crta upisan isti odgovor.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

1 bod za to¢an odgovor bez obzira je li drugi odgovor netocno zaokruzen, korigiran ili nije
upisan.

Redoslijedom: tuca (led; grad), 4

17.(1) Oba tocna odgovora su par i boduju se s jednim bodom.

Redoslijedom: A, B; C
18. (2) Prva dva tocna odgovora cine par odgovora i boduju se s jednim bodom.
Treci tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: niskog; nestabilno; sinopti¢ka (meteoroloska, vremenska,
19. (3) prognosti¢ka)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

20. (2) Redoslijedom: D; 23,5 (23 '4) (23° 26" 22")
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

21. do 24. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije ili viSe crta upisan isti odgovor.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo Sto osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

1 bod za tocan odgovor bez obzira je li drugi odgovor netocno zaokruzen, korigiran ili nije
upisan.

Redoslijedom: B; C

21.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
22.(2) Redoslijedom: C; A
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
23, (2) Redoslijedom: ogrjevno drvo i biomasa; vodne snage

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: A; C; 2,3 (3, 2)
24. (3) Svaki od prva dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom.
Treci i Cetvrti tocan odgovor cCine par odgovora i boduju se s jednim bodom.

25. do 27. zadatak
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i vise odgovora ili je uz jedan odgovor
najmanje jo$ jedan Korigiran.

25. (1) Zaokruzeno: €




Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Zaokruzeno: b

26.(1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

27. (1) Zaokruzeno: C
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

28. 1 29. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako je na svim crtama upisano isti slovo i broj.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisano isto slovo ili broj.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor nepotpun ili korigiran.

1 bod za svaki odgovor s tocnim slovom 1 brojem bez obzira jesu li drugi odgovori
netocno upisani ili korigirani ili nisu upisani.

Redoslijedom: 3D (D3)
5C (C5)
1B (B1)
Svaki par tocnih odgovora (broj i slovo) boduje se s jednim bodom.

28. (3)

Redoslijedom: 3B (B3)
4A (A4)
1C (C1)
Svaki par tocnih odgovora (broj i slovo) boduje se s jednim bodom.

29. (3)

30. zadatak

0 bodova za cijeli zadatak ako su u sva tri retka u jednom stupcu upisani isti netocni ili
tocni pojmovi.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su u dva retka u jednom stupcu upisani isti
odgovori (isti pojmovi).

0 bodova za svaki odgovor ako je u retku u tablici upisano bilo Sto osim to¢nog odgovora
ili je odgovor korigiran.

POGRESAN POJAM TOCAN POJAM
geologija ekologija
zeljeznicki automobilski (cestovni)
30. ) dizelski (pogon) elektri¢ni (pogon)

Jedan bod za tocno upisan pojam u prvi stupac tablice i u istom redu tocno
upisan pojam u drugi stupac tablice. Vrednuju se samo odgovori u tablici
bez obzira na oznacavanje pogresnih pojmova u tekstu. Priznaju se tocni
odgovori bez obzira na redoslijed upisivanja u tablicu.




